

《中国司法领域人权保障的新进展》白皮书发表

切实保障被羁押人合法权利

国务院新闻办公室12日发表《中国司法领域人权保障的新进展》白皮书。

白皮书约13900字,除前言外共包括四个部分,分别是不断健全人权司法保障机制、进一步完善人权司法保障程序、努力提高人权司法保障执行力和切实保障被羁押人合法权利。

白皮书说,司法是维护社会公平正义的最后一道防线,

司法领域的人权保障是人权事业发展的重要方面。多年来,特别是中共十八大以来,中国坚持人民主体地位,恪守以民为本理念,保证和发展人民当家作主,充分实现人民权利、充分保障人民权益,推动科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,促进国家治理体系和治理能力现代化,有效保障了人民依法享有广泛的权利和自由、履行应尽的义务。

白皮书指出,人类追求文明进步永无止境,中国的法治文明建设依然在路上。不断改进和完善中国司法领域的人权保障,仍将是中国全面推进依法治国的的重要内容。中国将坚持立足本国国情,积极借鉴人类法治文明优秀成果,不断提升人权司法保障水平,努力维护社会公平正义,全面建设社会主义法治国家。

(据新华网)



自制月饼迎中秋

9月12日,幼儿园小朋友学习用传统模具制作月饼。当日,安徽合肥市新华社区组织幼儿园小朋友亲手制作月饼,让孩子们在实践中体验中秋传统民俗文化,喜迎中秋佳节。

新华社记者 刘军喜 摄

“痴心教师”张心芸

扎根山区教学21载 身患重病仍不忘初心

“真理诞生于一百个问号之后。”她在黑板上写下这句话,转身看向学生们,亲切地说:“人生的路上会遇到很多问号,要把问号拉直成感叹号,我们要在困难和疑惑中找到真理。”这是海南白沙黎族自治县第一小学六年级的一节语文课。讲台上的女教师张心芸声情并茂地讲课,孩子们渴求知识的眼神照亮了她的心,让她暂时忘却了身体上的阴霾。

2011年,张心芸被诊断患上直肠癌后,她经历了一段灰色的日子。她常常想:“我还这么年轻,还有未来吗?”挚爱的教师事业为她带来了曙光,当她忍着病

痛回到讲台,学生送她的小野花,让她对生命有了更深的感悟。“我就像一朵生长在石缝中的小野花,无论经历怎样的风雨,都要绽放出生命的灿烂。”

患病之前、患病之后,教学能力突出的张心芸收到过不少知名学校抛来的橄榄枝,包括海口、上海的多所学校,明确希望她能前往工作。但是张心芸却一一拒绝,甘心留在这座大山里,做山区孩子踏向未来的坚硬磐石。“到大城市,对我的病情、对孩子的未来,都有很大的好处。”说到这里,张心芸轻轻笑了起来,目光望向窗外嬉闹的学生们。“但

我是山里的孩子,小的时候,老师就是知识和希望的化身,成为了我的理想。山里的师资力量比不了大城市,山区的孩子同样渴望老师,当我有机会站在讲台上,眼前的孩子就是一个曾经的我,我深爱他们,这份爱里有我的理想和希望。”

扎根白沙山区从教21年,张心芸说:“我只希望,能将延长的生命全部用于教育事业。”

2016年6月,张心芸荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



身体不适

“9·11”纪念活动希拉里“病退”



美国民主党总统候选人希拉里·克林顿11日在纽约市参加“9·11”纪念活动时身体不适,由人搀扶着提前退场。竞选团队称希拉里因“天气过热”而呈现脱水症状。她的医生当天晚些时候说,希拉里前两天被诊断患上肺炎,正在接受治疗。

(据新华网)

宝刀不老

英女王驾车出游



英国女王年过九旬,驾驶技术却毫不逊色。英国媒体10日刊登的照片显示,伊丽莎白二世在山间小路驾驶一辆路虎揽胜越野车。女王身穿夹克衫,戴眼镜,双手握方向盘。坐在汽车副驾驶位的凯特王妃面带微笑,表情轻松。后排座位则坐着一名保镖。

(据新华网)

践行中国核心素养教育
推进中小学生素质能力

行知奔跑吧,少年

第二期

9月16日、17日相约再次开跑

行知奔跑一荒野猎人:培养孩子野外生存能力,提升孩子团队协作能力、时间管理能力、领导力……

咨询电话:13837601988 (同微信)

欢迎各大培训机构、学校班级、家委会、单位团体、社群及各类家庭社会组织预定,并可定制专属活动。

加入我们,挑战不可能!

